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Pour les questions 1, 2 et 3, les calculs doivent apparaitre sur le document.
Jjeu entre les vantaux

1- Calculer la largeur d’un vantail. 4 pts. 1 10 % o 9 @ o0 30

2983 — ((2X30) +5) / 2 = [1459 mm T

- - —e
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2 — L’espace disponible entre les deux montants est de 1359 . :
Calculer le nombre de barreaux (rond @ 16) qu’il faudra ;
positionner dans ce vantail pour respecter un espace de
110 mm maximum ente barreaux. 4 pts.

Nb d’intervalles =€ +¢ /110 + ¢ |

Nb de barreaux = nb d’intervalles — 1 i‘, N YOG 9 i e )

(1359 + 16) / (110 + 16) =10.91 — 11 intervalles —10 barreaux N ol \
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2983 entre piliers
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3 — Quelle sera la largeur de I’espace entre deux barreaux ? 4 pts.

1359 — (10X16) / 11 = [109 mm A

2 Anneau fer plat 30X10 NF A 45-005 5235
. . | 12 22 Barreau fer rond 216 NF A 45-003 §235
4 — Nommer S précautions importantes que vous devrez observer 11 2 Traverse fer plat 50X10 _ NF A 45-005 S235
certaines des soudures de ce portail avec une disqueuse électr 10 8 Volute en S ferplat  30X10  NF A 45-005 S235
9 2 Traverse fer plat 50X10 NF A 45-005 5235 Avec volute
8 2 Battue fer plat 50X5 NF A 45-005 5235
7 1 Butée fer plat 50X10 NF A 45-005 5235
1 = 6 6 Patte fer plat 50X5 NF A 45-005 8235
1 - Lunettes ou masque de protection, 2 - écran de pr Otect;;m,\ § / 5 2 Motif décoratif fer plat 30X5  NF A 45-005 S235
/ 4 2 Téle de remplissage ep.2,5  NF EN 10051 $235
) 3 2 Montant tube carré ~ 50X50X3 NF A 49-541 S235
3 - Vérifier le bon état des cébles et connections électr M\ 2 2 Traverse tube carré  50X50X3 NF A 49-541 5235
1 2 Montant tube carré 50X50X3 NF A 49-541 5235
REP | Nb DESIGNATION MATIERE OBSERVATION

SN
3
4 - Vérifier le bon état des carters de protection. 5 ﬁe@\qlages
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Détail d’assemblage des barreaux : Rep 12, avec les traverses : Rep 11.

11

135
N\

7- Les traverses, Rep 11, sont percées avec un foret O 18 pour laisser le passage

En vous aida

des barrewui sont soudés a leurs extrémités puis affleurés (meulés).

2 pts.

5 — Donner les définitions des symboles de soudures suivants.

4

> 800 tours minute

1 pt.

A

-meulage).

| Soudure_en bouchon ou en entaille. -
La surface de la soudure doit étre plate (pongage, o

G

Fréquence de rotation de la perceuse en tours minute

135

6 — Avant de souder il faut régler le poste de soudure.

Indiquer les 3 paramétres que vous pouvez régler qu
procédés de soudure MIG ou MAG . \
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1 Réglage de la puissance du comé &K

o 3

» ) du foret

2 Réglage de la vitesse d’arrivée du fil fus

é

3 Réglage du débit de gaz.
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9 — Pour travailler sur des machines tournantes et particuliérement sur les

13 - Inscrire dans chaque case, les cotes réglementaires des rampes

perceuses sensitives, il est important de respecter des principes élémentaires % d’escalier et des garde-corps.
de sécurité, Nommer 3 principes de sécurité. 3 pts. A S

(1§00 ; 900 ; 110 ; 50) 2 pts.
Ne pas travailler avec : »,/ 4

Des vétements flottants. \
Avec les cheveux longs non attachés. )
En tenant, 2 la main, les piéces de petites tailles ou en tole. §
]
10 — Avant de partir sur le chantier pour effectuer la pose du portail,
il faut réunir ’outillage indispensable. Souligner dans cette liste 4 outils
qui vous seront nécessaires. f o S
=]
Tenailles de forge ; bédane ; tiers-point ; pied de biche ; niveau a bulldg
lime ; cales de différentes épaisseurs ; voluteuse ; serre-joints ; éta A
martinet ; burin ; enclume. a
=

110
11 — Les outils qui serviront a creuser les trous de scelly
sont émoussés. Ppour les remettre en état, ils seron
revenu. Donner la définition des mots suivants :

2
La trempe :
Le revenu :
- , ry r . . r A
12 ,QI?EI est1 eleme’nt qui différe Session 2011 CORRIGE
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